



**Утренник, посвященный
Дню Защитника Отечества
в средней группе «Звездочки»**

Нашей армии Российской
День рожденья в феврале!
Слава ей непобедимой!
Слава миру на земле!
Трубы громкие поют.
Нашей армии...Салют!
В космос корабли плывут
Нашей армии...Салют!
На планете мир и труд
Нашей армии...Салют!

Подготовила: воспитатель Шильгина Т.П.

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчишек, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля — День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.

Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети.

20 февраля 2020 года в средней группе «Звездочки», прошёл спортивный праздник, посвящённый Дню защитника Отечества - «Армия родная».

Дети с задором исполняли песни: «*Бравые солдаты*» и «*Песня про папу*»

С выражением читали стихотворения, участвовали в конкурсах «*Переправа*», «*Меткие стрелки*»; совместно с папами проходили учения «*Пройди по минному полю*». Сюрпризным моментом для детей, да и для взрослых было появления Карлсона.

Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые.

А в подарок дорогим и родным своим папам дети вручили поздравительные открытки, изготовленные своими руками. Счастье и радость переполняли всех!





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

